

**Beszámoló a 2015/2016 nevelési év  
gyermekvédelmi tevékenységéről**

**Szombathelyi Pipitér Óvoda  
Färberkamille Kindergarten Steinamanger**

**Szombathely, Bem József u. 9/c  
OM 036459**

# Beszámoló

2015-2016. nevelési év gyermekvédelmi tevékenységéről

## Létszámadatok:

Gyermeklétszám:	150 fő
Nagycsaládos gyermekek száma:	24 fő
Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma:	7 fő
Hátrányos helyzetűek száma:	3 fő
Halmazottan hátrányos helyzetűek száma:	1 fő
Védelembe helyezve (veszélyeztetett):	- fő
Csonka családban él:	8 fő

A nevelési év folyamán a gyermekek szüleivel *kölcsönös bizalomra építő, őszinte, együttműködő kapcsolatot igyekeztünk kialakítani*. Nagyon fontosnak tartjuk, és ennek érdekében próbáltunk mindent megtenni, hogy a szülővel való első találkozásunk őszinte beszélgetésen alapuló legyen, mert ekkor alapozzuk meg kapcsolatépítésünkben a partnerséget. Ez után a családlátogatáskor már könnyebben beszél nehézségeiről, mint anyagi, mint egyéb vonatkozásban. A segítségadás pedig csak az őszinteségre épül. A nevelési év során a hozzánk bizalommal fordulók problémáit sikerült megnyugtatóan megoldanunk, de a kevésbé megnyíló gondjait is igyekeztünk megoldani, hiszen a meggyőző érveink a szerényebb – kérni szégyenlő – szülő problémáit is enyhítette. Így aztán *sikerült* – megosztva figyelmünket – *mindenkinek segíteni*. Többször segítettük a szülőket a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igénylő űrlap beszerzésében és kitöltésében. Óvodánkban is elérhető már a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igénylő űrlap.

A körültekintő, empátikus munkánk eredményének is köszönhető, hogy *kiemelkedően problémás esetek nem történtek* ebben a nevelési évben.

A Városi Esélyegyenlőségi Munkaközösség munkájában részt vettem, az ott hallottakat megbeszéltük, majd az óvodavezetővel és a többi kolléganővel minden alkalommal az elvárásoknak megfelelően kezeltük illetve oldottuk meg a feladatokat.

Az *óvodáztatási támogatásokhoz benyújtandó igazolásokat* – figyelemmel kísérve a jogszabály általi időpontokat – *időben elküldtük* a polgármesteri hivatal szociálpolitikai irodájába, ezzel is hozzájárulva a családok anyagi segítségnyújtásához.

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat által kért statisztikai adatokat benyújtottuk.

Szombathely, 2016. május 23.

*Czetterné Pék Mónika*

Czetterné Pék Mónika  
Gyermekvédelmi  
felelős

*Gyabronka Magdolna*  
Gyabronka Magdolna  
óvodavezető

